正月初六 我市首现节后客流高峰

2018年2月22日 星期四 责编: 谭艺君

截至当天下午6点, 漯河铁路客运共发送旅客29659人



昨日上午9时,在漯河火车站,旅客正在有序上车。

本报记者 张晓甫 摄

本报讯(记者张晓甫实习生岳琳)昨天是正月初六。早上的一阵小雨,让我市空气显得格外清新。一个股股肩扛的旅客汇集成一股股流,涌向火车站、汽车站、漯河高铁西站和部分汽车站发现,乘客中务工大军和回校学生明显增多,"务工流""探亲流""学生流"等交织,节后第一个春运高峰到来。

"务工流""探亲流" "学生流"交织

自动取票机前、安检过道、候车大厅、售票大厅…… 处处人潮涌动。昨天上午9点 多,记者在漯河火车站看到,旅客有的在取票,有的拉着行李通过安检通道。

"今天准备去广州打工,两 个孩子和爱人都去。"市民王振 声一只手拎着一个蓝色大提包,一只手抱着孩子,他妻子王晓丽手里也抱着一个孩子。 "这俩孩子是双胞胎。我在广州一家建筑公司上班,爱人平时带着两个孩子。"王振声告诉记者,年前他接到广州建筑公司老板的通知,初八就要开始上班,因此他在年前预定了大年初六的车票。

"务工人员、探亲人员、部分学生和商务人士等纷纷选择初六出行,导致客流量明显增多。"漯河火车站相关负责人告诉记者。

安检员一小时查验 1000多人的行李

在安检通道的一个大型专业仪器前,23岁的安检员方肖兰正紧盯着一个大型显示屏。 "请查看一下这个人的瓶子里装的什么。"看到一件行李里有瓶 子形状的东西,小方立即告诉 正在忙碌的同事们。这时两个 安检员走上前来,提醒该旅客 把行李箱打开。

"今天上午发现一个小孩 无意中携带了70个鞭炮。"另一名安检员告诉记者,今天的客流量明显增多,安检员合李。 客流量明显增多,安检员行李。 "有携带不明液体的、携带等易燃易爆品的,我们一眼就能是一个人。"一名安格里,我们一眼就能是一个人。 "有携带不明液体的。"一名这人,是一个人。 "有携带不明液体的。"一个人,一个人。 "有,"一个人。 "有,"一个人。 "有的负责安全引导,有的负责安全引导,有的负责安全引导,有的负责

"连续紧盯屏幕容易引起 眼睛疲劳,我们就轮流换岗, 更有利于工作效率和检查的安 全度。"漯河火车站工作人员告 诉记者,在安检这个环节,他 们抽调的都是受过专业培训的 年轻骨干,确保安检效果。

节后首现春运高峰

在漯河火车站对面广场,城乡公交15路车司机徐师傅 证拿着拖把清洗车辆后挡玻璃。他告诉记者,今天是他 节后上班遇到人流量最多的一 天。"15路车途经村镇外出务 工人员特别多,一大早车里就 坐满了旅客,都是来坐火车 的。"徐师傅说。

漯河火车站客运科工作人员卫会玲告诉记者,截至昨日下午6点,漯河火车站、漯河 高铁西站共发送旅客 29659人。"目前短途车票还有,长途车票比较紧张。"卫会玲说,初六当天铁路上站人数有望超过3万人次。

作材代新梦想 i记者新春走基层

村民运动会 老少"嗨"翻天



五里头村村民运动会上,拔河比赛正在激烈进行。

本报记者 尹晓玉 摄

本报讯 (记者 尹晓玉) "真热闹! 我们好像回到了小时候……" 2月16日,在临颍县新城办五里头村,一场别开生面的村民运动会拉开帷幕。来自全村940名村民参与了拔河、羽毛球、乒乓球等运动项目,用具有乡村特色的方式欢庆新年。

2月16日是正月初一, 阳光明媚,风和日丽。经过 半月的筹备,五里头村一年 一度的村民运动会拉开帷 幕。当天8时许,各代表队 举着牌子陆续进场。随着精彩的扇子舞表演,运动会正式开幕。"加油,加油,加油,加油……""赢了,赢了!"拨河比赛的激烈角逐,让参赛者和观众都体会到了运动会的趣味,现场欢笑声、加油声、掌声不断。当天,该村还为村里评选出来的"五好家庭"颁奖。

据了解,自2009年起, 五里头村每年大年初一到初三 都会举办运动会,让辛苦一年 的村民齐聚一堂、放松身心。

全家短途游 过年新时尚

□本报记者 李林润

春节期间,除了在朋友圈 晒年夜饭、压岁钱,网友晒得 最多的就是旅游照。记者发现, 多数网友选择了省内短途游。

2月21日上午,记者联系上网友"小花猫"。"我们一家人从初一下午就开始出去玩了,可以说每天玩一个地方。"网友"小花猫"向记者介绍,初一他们一家人到舞钢自驾游,初二又开车去了

信阳市一景区游玩。"初三去的许昌,初四去的开封,初五去的尧山。"网友"小花猫"选择的地方多为两个小时左右的车程,这样驾车不累,还有充足的游玩时间,晚上还能赶回家好好休息。

记者发现,多数出行市 民选择我市周边景点,出行 的时间多为一两天。"全家一 起找一个近一点的地方去 玩,春节陪伴家人才是第一 位的。" 网友"小花猫"说。

客车严重超员 一上午查获两辆



民警对客车超员情况进行 检查。

本报记者 杨 光 摄

本报讯(记者 杨 光)春 节期间,为了预防重特大交 通事故的发生,确保春节假期返程群众出行安全,我市交警部门严查客车超员。2月21日,我市查获两起客车严重超员案件。

2月21日上午10时许,舞阳县交警大队北舞渡中队民警在 S241省道莲花镇后蔡村路段巡逻时,发现一辆车牌号为豫 L*8316的中型普通客车存在超员嫌疑,民警遂示意其停车接受检查。打开车门一看,有大量乘客站在过道上。经核查,该车核定载客人数 19人,实际载客人数 33人,超员74%。根据《中华人民共和国刑法》,司机已涉嫌危险驾驶罪。

随后,民警联系其他客车,将车上乘客转运,同时将该车辆及驾驶人董某带回交警 大队作进一步处理。

一个小时后,舞阳县交警

大队城区中队民警在黄石路姜店乡塘河村路段巡逻时,又发现一辆车牌号为豫L*8316的中型普通客车车内挤满了人。经查驾驶员王某从舞阳县九街镇发车,前往舞阳县客运站。车辆核定载客人数19人,实际载客人数33人,超员74%。民警客诉记者,查获的两辆超员客车属同一家客运公司。

截至2月21日,春节期间全市交警部门共出动警力1763人次,出动警车552台次,启动执法服务站5个,帮助群众做好事236起,查处各类交通违法719起,未发生重特大道路交通事故,交通状况总体平稳。

交警提醒广大群众,客车超员后很容易造成乘客在车厢内磕碰,容易发生事故,应尽量避免乘坐。遇到超员车辆,可以进行举报。



2月15日是农历除夕,源汇区建设和环境保护局工作人员在干河陈乡挂刀营村检查村里小商店是否售卖烟花爆竹。据了解,为把城区"禁放"工作落到实处,该局把工作人员分成多个小组,深入城中村监督检查"禁放"。 本报记者 齐放 摄